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Η σύμπραξη VOIS θα αναπτύξει ένα ολοκληρωμένο εικονικό περιβάλλον ανοικτής
καινοτομίας που θα επιτρέπει στις ΜΜΕ να βελτιώσουν αποτελεσματικά τις ικανότητές
τους ανοικτής καινοτομίας προκειμένου να εφαρμόσουν ανοικτή καινοτομία στις
επιχειρήσεις τους. Το VOIS προσφέρει μια ενιαία λύση με 3 συγκεκριμένους τομείς που
αντιμετωπίζουν διαφορετικές πτυχές της προετοιμασίας προκειμένου να
αντιμετωπιστούν οι προκλήσεις της ανοικτής καινοτομίας. Οι τομείς αυτοί είναι οι εξής:
Τομέας 1: Χωρητικότητα για Οργανωσιακή Ανοικτή Καινοτομία που επικεντρώνεται σε
στρατηγικές/μεθοδολογίες ανοικτής καινοτομίας για ΜΜΕ και επιτρέπει στους
συμμετέχοντες να τις σχεδιάσουν και να τις εφαρμόσουν στους οργανισμούς τους
Τομέας 2: Τομέας Ανάπτυξης Διευθυντικών Στελεχών που επικεντρώνεται στην ανάπτυξη
ατομικών Ικανοτήτων Ανοικτής Καινοτομίας που απαιτούνται κατά τη διαχείριση
δραστηριοτήτων στο πεδίο εφαρμογής της ανοικτής καινοτομίας
Τομέας 3: Αποθετήριο ανοικτής καινοτομίας - βάση δεδομένων σχετικά με τα εργαλεία
συγκέντρωσης ανοικτής καινοτομίας που είναι ήδη διαθέσιμα και τα μέτρα στήριξης για
τις ΜΜΕ. Καλύπτει τον τομέα-στόχο σε όλες τις εμπλεκόμενες χώρες και σε επίπεδο ΕΕ
Οι ομάδες-στόχοι είναι ΜΜΕ στον αγροδιατροφικό και βιοοικονομικό τομέα,
εκπαιδευτές ΕΕΚ, σύμβουλοι επαγγελματικής ανάπτυξης, πάροχοι ΕΕΚ, Υπουργεία
Ανάπτυξης και Γεωργικής Ανάπτυξης, Ενώσεις Εμπορικών Επιμελητηρίων,
Χρηματοπιστωτικά Επιμελητήρια, Δημόσιες αρχές, Πανεπιστήμια και Ερευνητικά
ιδρύματα, δίκτυα.

Το έργο:
Το VOIS Erasmus+ KA2, VET, είναι ένα χρηματοδοτούμενο έργο για την ανάπτυξη
επαγγελματικών ικανοτήτων ανοικτής καινοτομίας στον αγροδιατροφικό τομέα
και την βιοοικονομία.

2η διεθνής συνάντηση εταίρων – Ηράκλειο Κρήτης, Ελλάδα
Στις 6&7 Οκτωβρίου 2022, διεξήχθη η 2η διεθνής συνάντηση εταίρων για το
πρόγραμμα VOIS, με οικοδεσπότη οργανισμό το Επιμελητήριο Ηρακλείου.
Εταίροι από όλες τις συνεργαζόμενες χώρες συμμετείχαν στις εργασίες της
συνάντησης (Assist HR International, Hanse-Parlament, E&D Knowledge
Consulting, Heraklion Chamber of Commerce and Industry, University of
Zagreb, Danmar Computers, LUT University).
Στη συνάντηση συζητήθηκαν όλα τα θέματα που αφορούν την διαχέιριση,
τα οικονομικά, την διάχυση και δημοσιοποίηση αλλά και την αξιολόγηση
και επίβλεψη των δραστηριοτήτων του προγράμματος και παρουσιάστηκε
η πρόοδος των εργασιών μέχρι και σήμερα.



Μαζί με τις ημερομηνίες σχετικά με τις νέες δράσεις του προγράμματος, προτάθηκαν και
οι ημερομηνίες για την επόμενη συνάντηση στην Πολωνία κατά τις 30+31Μαρτίου 2023.


